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Aos vinte e sete dias do mês de abril de dois mil e vinte e um, às quinze horas e trinta

minutos, reuniu-se em formato virtual através do link da plataforma MEET os membros

da Comissão Especial de Fiscalização das Ações Do Município na Pandemia COVID-

19, a Presidente Vereadora Rosane Ferreira, Membro Vereador Professor Valter, com

representantes da Sindipetro (Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias de refinação,

Destilação, Exploração e Produção de Petróleo nos Estados do Paraná e Santa Catarina),

Luciano Zanetti e Luiz Antônio Kurpiel, os assessores dos vereadores - Sandra Braga e

Andreia Mazur de Souza. A Vereadora Rosane, como presidente da comissão, iniciou a

reunião apresentando a comissão para os representantes do sindicato e informando que a

comissão já esteve reunida com o comitê do Covid para tratar de assuntos a respeito da

parada técnica da Petrobras e que está programado uma visita técnica no dia vinte e oito

de maio, nas dependências da Repar juntamente com o Diretor Geral da Refinaria para

uma fiscalização “in loco” das ações que estão sendo tomadas para prevenção do Covid

nos colaboradores. Informou que o objetivo da presente reunião é ouvir o sindicato que

representa os trabalhadores, quando as medidas tomadas pela Refinaria para impedir a

infecção  dos  trabalhadores.  Sr.  Luciano  iniciou  a  fala  mencionando  a  gravidade  da

doença COVID-19. Comentou sobre a parada técnica que gerará em torno de dois mil

empregos, sendo que muitos trabalhadores virão de outros estados e que essa será a

primeira parada feita durante uma pandemia e que na opinião do Sindicato o ideal seria

o adiamento da parada pelo alto risco de contaminação. Mencionou que as tarefas para a

manutenção são feitas em equipe sendo impossível manter o distanciamento e que por

mais que a Refinaria tenha protocolos a ser seguidos, o risco de contaminação é muito

grande até mesmo dentro dos alojamentos. Sr. Luciano afirmou que a reivindicação do

sindicato é que a parada seja adiada por mais alguns meses, até que os números da

Pandemia indiquem uma queda nos casos.  Que o adiamento não trará riscos de um
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acidente por causa de falta de manutenção. Vereadora Rosane comentou que a Comissão

de Fiscalização de ações da COVID-19 não tem poder para adiar a parada na refinaria,

mas de apenas fiscalizar as ações do executivo nas ações de combate, e que o executivo

está convencido de que a parada é possível. A Vereadora afirmou que a visita técnica na

REPAR terá como objetivo de verificar o compromisso que a Refinaria tem com a vida

dos trabalhadores,  nos  cuidados para evitar  a  contaminação.  Sr.  Luiz  sugeriu que a

comissão realize a visita nos horários de maior movimento de trabalhadores que são na

entrada  e  na saída,  e  seja  cobrado do executivo  e da REPAR uma fiscalização nas

pousadas onde os trabalhadores ficarão alojados. Além disso alertou que caso a parada

não seja adiada, os prejuízos com a saúde dos trabalhadores serão maiores do que o

prejuízo financeiro. O Vereador Professor Valter afirmou que a comissão fará o melhor

para  fiscalizar  as  ações  que  a  Refinaria  vem  tomando  para  evitar  o  contágio  do

Coronavírus dentro da empresa, porém, ponderou que é impossível fiscalizar as ações

do trabalhador  quando  este  está  fora  do  ambiente  de  trabalho,  em sua  vida  social,

interagindo  com outras  pessoas. Nada  mais  havendo  a  ser  tratado,  a  Presidente  da

Comissão Vereadora Rosane deu por encerrada a reunião e eu, Andreia Mazur de Souza,

lavrei e digitei a presente ata que segue assinada pelos Vereadores  presentes.

Araucária, 27 de abril de 2021.

Cleusa Rosane Ribas Ferreira

Presidente da Comissão

Sebastião Valter Fernandes

Membro
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